

“很周杰伦”的综艺

《周游记》上线

风格随意松散 口碑两极



◆《周游记》海报

华谊兄弟分账票房破亿

网剧《人间烟火小厨》圆满收官

3月23日，华谊兄弟出品的《人间烟火小厨》分账票房突破1亿，对华谊兄弟的影视业务来说可谓开门红。

据悉，《人间烟火小厨》已于日前圆满收官，由优酷平台独家热播。《人间烟火小厨》上线后，口碑、热度不断攀升，新浪微博相关话题阅读量总计达11亿次有余。该剧改编自小说《食味记》，是一部集中华美食、生活恋爱、田园山水风光为一体的古装轻喜剧，讲述了古代传奇女子花小麦通过自己的勤劳、善良，努力追求爱情、家庭和事业的人生历程。

自春节期间新冠肺炎疫情暴发，线下娱乐活动受限，网络平台随之成为人们休闲娱乐的首选渠道。除网剧《人间烟火小厨》之外，华谊兄弟还为观众带来了网络电影《九指神丐》、真人角色扮演互动节目《我加》等精彩的线上内容。其中，《九指神丐》近日夺得爱奇艺网络电影票房排行榜2月第一，成为2020爱奇艺平台最快破千万票房的网络电影。



◆《人间烟火小厨》剧照

据了解，华谊兄弟在剧集领域和网生内容持续发力，筹备并参与投资多部电视剧及网剧，主要包括《古董局中局之鉴墨寻瓷》《古董局中局之掠宝清单》《宣判》《光荣时代》《流动紫禁城》《舌尖上的心跳》《人间烟火小厨》《邻家爸爸》等。其中《古董局中局之鉴墨寻瓷》已制作完成，《古董局中局之掠宝清单》《宣判》也已关机进入后期制作阶段，均有望在2020年内上映。

除此之外，专注于持续产出优质内容的华谊兄弟，在电影业务板块也已有多个项目储备，将有望在今年陆续上映。目前，管虎导演的战争巨制《八佰》已完成后期制作将择期上映；根据现象级手游改编的电影《侍神令》（原名《阴阳师》）、陆川导演的《749局》、李玉导演的《阳光不是劫匪》、周星驰导演的《美人鱼2》、常远导演的《温暖的抱抱》、贾樟柯导演的《一直游到海水变蓝》以及曹保平导演的《涉过愤怒的海》都已杀青进入后期制作中；潘安子导演的《日光危城》进入筹备开机阶段，其他多部影片也在筹备中。

随着这些影视项目陆续上线播出，将有望助力华谊兄弟影视业务板块实现业绩增厚，华谊兄弟自2019年初提出的聚焦“影视+实景”战略也将得到进一步拓展与夯实。

据新华网

宣传了近两年的《周游记》终于在21日晚登陆浙江卫视和芒果TV播出。这档户外综艺由周杰伦主导，内容是周杰伦带着他的小伙伴和朋友来一场说走就走的旅行。因为“周杰伦”这个金字招牌，让这档节目在筹备、拍摄中就吸引了不少关注。在已播出的首期节目中，周杰伦一众人在林俊杰的带领下，开启新加坡之旅。整集节目看起来“很周杰伦”，有观众买单，但也有观众表示有点无聊尴尬。

《周游记》酝酿已久，早在2018年的时候，就有消息透露周杰伦飞往各地，与不同的艺人好友相聚、游玩，实则是节目在取景拍摄。期间也一度传言这档节目会在2019年亮相，但粉丝盼了又盼，还是等到了今年。前期介绍每期节目会以一首周杰伦的经典歌曲为主题，一座城、一个故事，呈现周杰伦与众不同的“魔幻之旅”，更号称“无脚本、无人设、无规则”。

从21日晚播出的首期节目来看，节目整体风格较为“随意”和“松散”，确实不像有台本痕迹。周杰伦则在节目中形容，“生活+旅游+魔术+交朋友=《周游记》”，可以看出这就是节目的四大要素。节目中，除了周杰伦一群人唠嗑、互相调侃，他们也在林俊杰的陪伴下，打卡了新加坡咖啡店、美食街、夜间动物园、电子市场。当

期节目的主题为“听妈妈的话”，周杰伦也配合林俊杰特别给林妈妈送上了一个惊喜——双J合唱《告白气球》。

之所以说节目看起来“很周杰伦”，是因为节目的点滴都透露着周杰伦的“私心”。《周游记》的固定班底除了周杰伦外，还有他几位熟悉的“身边人”——化妆师杜国璋、魔术师陈冠霖和蔡威泽，前两人都与周杰伦有十几二十年的交情。对于这三位，相信周杰伦的粉丝都不会陌生。而节目开篇就有不少篇幅是这几人在聊天互侃。也有网友调侃，“这节目看起来更像是周杰伦公司的团建”。众所周知，周杰伦热爱魔术。在节目中，他也两次施展身手，一次在美食节与路人粉丝互动，一次是给林妈妈送惊喜的过程中，变出花送给林妈妈。

首集播出后的口碑比较两极，有观众评价，这档节目比较适合周杰伦的粉丝看，“毕竟是偶像在线营业，有周董变魔术，周董的冷幽默，还有他和好友聊天。”“谁叫他是周杰伦呢，我种草了。”也有观众直言，“从第一期看起来，略显尴尬无聊。”“这难道不是周杰伦和他的朋友的无聊旅行综艺？”

据了解，《周游记》共有12期，下期仍是和林俊杰同游新加坡。而节目后期还将迎来嘉宾谢霆锋、萧敬腾、郎朗等。

据《信息时报》报道

多明戈确诊感染新冠肺炎

据《信息时报》消息，世界著名男高音歌唱家普拉西多·多明戈在社交网站上发文透露，其新冠病毒检测呈阳性反应，目前正在自主隔离中。

79岁的多明戈表示，他此前出现发烧和咳嗽症状，因此决定去做新冠病毒检测，结果是阳性反应，目前健康状况良好。多明戈写道：“我恳求大家格外小心，遵守各项基本准则，勤洗手、与他人保持至少6英尺

的距离，尽一切可能阻止病毒扩散，最重要的是请大家尽可能待在家中！”他还呼吁大家共同对抗病毒，遏制当前的全球危机，期盼能早日回归正常生活。

西班牙籍的多明戈，与何塞·卡雷拉斯以及已故的鲁契亚诺·帕瓦罗蒂并称“世界三大男高音”。多明戈有超过50年的歌剧生涯，随着年事渐高，他近年已改唱男中音。



◆汤敏饰演花小麦

